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ATA DA 6ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 30 DE OUTUBRO DE 2017, SEGUNDA-

FEIRA, ÀS 11h36min. 

 
Às onze horas e trinta e seis minutos do trigésimo dia do mês de outubro do ano dois mil e 

dezessete, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de 

Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão 

Accorsi, realizou-se a 6ª Sessão Extraordinária do 1º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES 

MARONA; 1º Secretário – JOEL VIEIRA GARCIA; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO 

PORTO. Presentes os Vereadores: ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, 

DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO 

JUNQUEIRA, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, 

WADINHO PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Ausentes os Vereadores: DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO e CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO. Foram convocados para prestar 

seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ADRIANA 

HELENA CATOJO PIRES, ELISANDRA MACHADO VALARES, FABIO LUIS DE CAMARGO, 

IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLLICHIO ROSA, JULIANA MARTA QUIMELLO, 

NILTON CESAR MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, ROSA MARIA ROMANO e 

ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. Após chamada regimental, havendo 

número legal, em plenário sob a proteção de DEUS o Senhor Presidente declarou abertos os 

trabalhos. Em seguida, solicitou ao Vereador MARCOS RUI GOMES MARONA que lesse um 

versículo da Bíblia Sagrada. Nesse momento, solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura 

da matéria constante na Ordem do Dia. Convocação de Sessão Extraordinária nº 6/2017 para 

deliberação dos seguintes projetos: PROCESSO Nº132/2017 - PROJETO DE LEI QUE 

DISPÕE SOBRE O CONTROLE DA REPRODUÇÃO DE CÃES E GATOS DE RUA NO 

MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº133/2017 - 

PROJETO DE LEI QUE ESTABELECE NO CALENDÁRIO MUNICIPAL O "JUNHO VERDE". 

EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº5308/2017 - ALTERA A REDAÇÃO DO 

ARTIGO 2° DO PROJETO DE LEI 5308/2017. PROCESSO Nº136/2017 - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE CARGO DE DIRETOR DE ESCOLA NO QUADRO PERMANENTE DO 

ESTATUTO E PLANO DE CARREIRAS DO MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº140/2017- AUTORIZA A CÂMARA 

MUNICIPAL DE TAQUARITINGA A CELEBRAR CONVÊNIO COM A FACULDADE DE 

TECNOLOGIA - FATEC DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO 

Nº143/2017 - CRIA O PROGRAMA CRIANÇA FELIZ NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 
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TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº144/2017 

- DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS ESPECIAIS NO VALOR DE R$ 

927.972,00 (NOVECENTOS E VINTE E SETE MIL E NOVECENTOS E SETENTA E DOIS 

REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº145/2017 - INSTITUI O PROGRAMA 

DE BENEFÍCIOS FISCAIS ESPECIAIS DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROCESSO Nº143/2017 - CRIA O PROGRAMA CRIANÇA FELIZ NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE TAQUARITINGA, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente 

projeto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi 

aparteado pelo Vereador PROF. CAIO PORTO. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por 

onze votos favoráveis e um Vereador ausente do Plenário no momento da votação, recebendo o 

autógrafo de Projeto de Lei nº 5.318, de 30 de outubro de 2017. PROCESSO Nº140/2017 - 

AUTORIZA A CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA A CELEBRAR CONVÊNIO COM A 

FACULDADE DE TECNOLOGIA - FATEC DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelos Vereadores MARCOS RUI GOMES MARONA 

e PROF. CAIO PORTO, que pediu vistas do projeto. O pedido de vistas foi colocado em votação e 

aprovado. PROCESSO Nº145/2017 - INSTITUI O PROGRAMA DE BENEFÍCIOS FISCAIS 

ESPECIAIS DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto 

em discussão. Fez uso da palavra o Vereador MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado 

pelos Vereadores JUNINHO PREVIDELLI, PROF. CAIO PORTO, MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO, ANTONIO VIDAL DA SILVA, GILBERTO JUNQUEIRA, DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO e JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, que pediu vistas do projeto. O pedido 

de vistas foi colocado em votação e rejeitado por oito votos contrários. O Vereador JOSÉ 

RODRIGO DE PIETRO solicitou que constasse em ata que ele seria contrário à votação do 

projeto na presente sessão, haja vista haver dúvida quanto à matéria. O presente projeto foi 

colocado em votação e aprovado por dez votos favoráveis e duas abstenções, recebendo o 

autógrafo de Projeto de Lei nº 5.320, de 30 de outubro de 2017. PROCESSO Nº132/2017 - 

PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE O CONTROLE DA REPRODUÇÃO DE CÃES E 

GATOS DE RUA NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador WADINHO PERETTI. 

Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi 

colocado em votação e aprovado por doze votos favoráveis, recebendo o autógrafo de Projeto 

de Lei nº 5.307, de 30 de outubro de 2017. PROCESSO Nº136/2017 - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DE CARGO DE DIRETOR DE ESCOLA NO QUADRO PERMANENTE DO 

ESTATUTO E PLANO DE CARREIRAS DO MAGISTÉRIO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA 
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E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra 

o Vereador MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado pelos Vereadores DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO e PROF. CAIO PORTO. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e aprovado por doze 

votos favoráveis, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.311, de 30 de outubro de 

2017. PROCESSO Nº133/2017 - PROJETO DE LEI QUE ESTABELECE NO CALENDÁRIO 

MUNICIPAL O "JUNHO VERDE". EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI 

Nº5308/2017 - ALTERA A REDAÇÃO DO ARTIGO 2° DO PROJETO DE LEI 5308/2017. 

Colocada a presente emenda em discussão. Fez uso da palavra o Vereador DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO. Foi aparteado pelos Vereadores PROF. CAIO PORTO, WADINHO 

PERETTI e MARCOS RUI GOMES MARONA. Não havendo mais nenhum Vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em discussão. Não havendo 

nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação 

e aprovado por doze votos favoráveis, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.308, de 30 

de outubro de 2017. O Vereador WADINHO PERETTI fez uso da palavra para solicitar o 

encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO Verbal à Engenheira Agrônoma Maria Carla 

Munuera Ogata, em razão do trabalho por ela liderado em prol do reflorestamento da Serra do 

Jaboticabal. Colocado o presente requerimento em discussão. Não havendo nenhum Vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação, sendo 

aprovado por doze votos favoráveis. O Vereador PROF. CAIO PORTO fez uso da palavra para 

fazer um pedido Verbal ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que proceda à 

realização dos estudos que se fizerem necessários em relação à Lei que regulamenta a abertura 

do período de cadastramento de estudantes, verificando a possibilidade de abrir, também no meio 

do ano, um período de cadastramento desses estudantes que iniciam cursos técnicos ou 

superiores na região, de modo que também possam receber a bolsa auxílio-transporte. Fez uso 

da palavra o Vereador JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelos Vereadores JOSÉ RODRIGO 

DE PIETRO, GILBERTO JUNQUEIRA, WADINHO PERETTI, MARCOS RUI GOMES MARONA, 

GENÉSIO APARECIDO VALENSIO, PROF. CAIO PORTO, ANTONIO VIDAL DA SILVA, 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO e DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. 

PROCESSO Nº144/2017 - DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CRÉDITOS ADICIONAIS 

ESPECIAIS NO VALOR DE R$ 927.972,00 (NOVECENTOS E VINTE E SETE MIL E 

NOVECENTOS E SETENTA E DOIS REAIS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o 

presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o Vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. Foi 

aparteado pelos Vereadores PROF. CAIO PORTO e MARCOS RUI GOMES MARONA. Não 

havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi 

colocado em votação e aprovado por doze votos favoráveis, recebendo o autógrafo de Projeto 
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de Lei nº 5.319, de 30 de outubro de 2017. Nesse momento fez uso da palavra o Vereador 

MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado pelos Vereadores DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO e JOSÉ RODRIGO DE PIETRO. Após, fez uso da palavra o Vereador JOSÉ 

RODRIGO DE PIETRO. Foi aparteado pelos Vereadores PROF. CAIO PORTO, WADINHO 

PERETTI, GILBERTO JUNQUEIRA, GENÉSIO APARECIDO VALENSIO e JUNINHO 

PREVIDELLI. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas 

considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão 

extraordinária, às 13h24. E para constar eu____________________ JOEL VIEIRA GARCIA, 1º 

Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do 

Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e 

aprovada, segue assinada pelos membros da mesa_____________________________________ 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________. 


